
Referat fra styremøtet i Oddrane 21.5.2024  

Til stede; Petter Gulløy, Grethe Lind, Nora Elise Berget Bårnes, Stein Thorvaldsen, Andreas 

Kåsa Andresen, Espen Rød-Knudsen, Lise Edvardsen, Martin Kristensen Berget. 

Forfall; Espen Rød-Knutsen, Ilari Aas  

 

1. Godkjenning av referat fra styremøtet 6.mai 

Referatutkastet fra styremøtet 6.5.24 ble formelt godkjent. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas som endelig referat. 

 

2.           Oppfølging av saker fra styremøtet 6.mai 

Økonomi og regnskap 

Nora redegjorde for status om økonomi og regnskap, og opplyste om at det ikke er noe nytt 

siden forrige styremøte. Det jobbes videre med å få full over regnskapet og inn- og 

utbetalinger. Det er kommet inn en del midler nå. 

Det ble nevnt at vi må sende inn krav på MVA-kompensasjon, og at Fort-Falkum-kontoen må 

stenges, noe som må gjøres av de som har tilgang til denne. 

Vedtak; Saken er under arbeid. 

 

Synlighet 

Vedtak; Det ble enighet om at det bestilles en promo av en av hver aktuell jakke. 

 

Turer 

Det ble diskutert om reiselederne skal sponses og få dekket utgiftene sin for borteturer bl.a. 

på grunn av det ansvaret og den rollen disse har under turer, noe som har vært praksis 

tidligere.  Det vanlige er at det er med 2 reiseledere på borteturene.  

Vedtak; Reiseledernes utgifter ifm. turer dekkes. 

 

Årshjul/aktiviteter 

Det ble diskutert at vi har behov for å kalle inn til et medlemsmøte, der trener Dokken 

inviteres. Men at dette tas som et lukket medlemsmøte uten at media har adgang til møtet.  

Vedtak; Det jobbes videre med dette mht. dato, sted mv. 

Det ble diskutert videre det med en åpen familiedag bl.a. for å vise oss litt fram. Det sjekkes 

med Anders i Odd om noen av spillerne kan møte. Det satses på en dag i uke 23. Et slikt 

møte må kommuniseres godt ut.  

Vedtak; Det jobbes videre med en familiedag. 



3.           Kompensasjon og rutiner - henting TIFO-utstyr 

Styret diskuterte det med kompensasjon, utgiftsdekning og rutiner i forbindelse med henting 

av TIFO-utstyr. Mye av slikt utstyr må hentes og kan ikke sendes i posten. Styret er enige om 

at utgiftsdekning i forbindelse med slike oppdrag må gis slik det også har vært gjort tidligere, 

forutsatt at det er nødvendige oppdrag og at det er godkjent på forhånd. Jf. også vedtektenes 

§ 9 om at kjøregodtgjørelse og andre reiseutlegg skal godkjennes av styret før reisens 

begynnelse. 

Det ble diskutert om en heretter skal fastsette en egen sats, følge statens trekkfrie satser 

eller gi et bestemt beløp pr. slike oppdrag. 

Styret diskuterte også flere ting rundt rutiner for henting/anskaffelse av slikt utstyr og 

planlegging av dette. 

Vedtak; Kompensasjon og utgiftsdekning for nødvendige reiser for henting av TIFO-utstyr 

mv vedtas i hvert enkelt tilfelle. 

 

4.           Turer 

Styret diskuterte ulike ting, praktiske forhold, medlemstiltak ifm. turene og hendelser i 

forbindelse med turer til bortekamper, samt det med reiseledere, reiseverter, reglement mv. 

Det ble i denne forbindelse også nevnt paragrafen i vedtektene våre om supporterskikk, som 

sier at alle medlemmer plikter å holde seg innenfor Oddrane sine regler for god 

supporterskikk, samt henstillinger gitt av styremedlemmer, turreglement, og gruppeledere. 

Det ble diskutert forhold rundt funksjonshemmedes deltakelse på turene. Oddrane ønsker å 

ha alle grupper med på tur. Men hvis man ikke klarer seg selv og trenger hjelp f.eks. med å 

bæres ut av bussen så må man ha med seg en ledsager, (den går som andre steder gratis 

etter norsk lov), som de må ordne selv. 

Hvis bussen Oddrane leier og har plass til elektrisk rullestol, kan de bli med da det ikke er 

alle turbusser som har ramper og plass under bussen. 

Vedtak; Diskusjonen tas til orientering og saken has til oppfølging. Det spanderes mat på 

deltakere på turer under 18 år der det er aktuelt, slik som tidligere praksis. 

 

5.           Odds kvinnelag 

Styret diskuterte at vi bør prøve å stille opp på kvinnelagets bortekamp mot Hønefoss 

30.mai, samt bidra til å promotere kampen og oppfordre supportere og medlemmer til 

deltakelse. 

Martin som er vår kontakt inn mot Odds kvinnelag, orienterte om en prat med Kjetil Sti om 

det videre samarbeidet mellom kvinnelaget og Oddrane. Det jobbes bl.a. med å få flere fra 

kvinnelaget til å melde seg inn i Oddrane, bl.a. ved en video som er spilt inn.  

Vedtak; Has til oppfølging. 

6.           Hjemmesiden oddrane.no 

Det ble diskutert viktigheten av å ha en oppdatert hjemmeside bl.a. med styrereferater og 

årsmøteprotokoller lagt inn.  



Vedtak; Stein og Petter tar ansvar for at de siste styrereferatene legges ut på hjemmesiden. 

Medlemmenes tilgang til styrereferatene, inkludert informasjon om når vi har avholdt 

styremøter og hvor man kan finne og lese disse, følges opp videre. 

 

7.           Eventuelt 

Det må jobbes videre med opplegg for familiedagen i juni. 

Det må jobbes videre med et medlemsmøte der trener Dokken inviteres.  

 

Neste styremøte avholdes 10.juni kl.18. 

 

Styremøtet avsluttet kl.21.15 

Stein Thorvaldsen 

referent 

 

 

 

 


